10.

11.

EXAMEN FINAL

Resuelve:

a)d—3z—22>0 Db)log(2+a)+log(9—2)=2log(2z+3)+1 ¢)7T—Vaz+2=4/8-=
La diagonal de un rectangulo mide 610 m, y su drea es de 660 dam?. Calcula las dimensiones de
dicho rectangulo.

Calcula, mediante el binomio de Newton, el complejo resultante de la operacién (2 — ¢)°.

Calcula /—1 + «.

2sen a sen“a

Demuestra que .
tan 2a cosa

Resuelve la ecuacién: cos2x + 5cosz +3 = 0.
Dados los puntos A = (-3,2), B=(5,4) y C' = (-11,0), se pide:

a) Todas las ecuaciones de la recta r que pasa por Ay B.
b) ;Pertenece el punto C' a dicha recta?
¢) Calcula la pendiente de la recta s que forma un angulo de 45° con r.

$2
$2—|—1yg

(z) = /1 — , se pide:

Dadas las funciones f(z) =

a) Calcula el dominio de ambas funciones.

<~

Calcula los puntos de corte con los ejes de f(x) y la simetria de g(x).

)
)
) Calcula (fog)(z)y (g0 f)(z)
) Calcula g=1(2).

[

d

Calcula los limites:

20 — 1\ 5_1 2
a) lim v b) lim v c) lim 9
n—0oo

20+ 1 =1 1 — 23 =3 9 JrZ — 5
1+ 227
Estudia las asintotas de la funcién f(z) = -2|- xl
x

Calcula la funcién derivada de las siguientes funciones:

D)= 20Tl e et o) R = O

x—2 cos T




